

Obec Jílovice

517 72 Jílovice 26
IČ 00579238

Obec Jílovice	Č.dopor.
Došlo 23.8.2017	Zpracov.
Č.j. 10/17	✓
p.lístů 1	Spis.znač.
p.lístů příl. 1	A 10

Žádost

Tímto Vás žádám sdělení důvodu(ů), které vedly starostu a zastupitele obce ke zpoplatnění pronájmu areálu Na Ohrádce (dále jen „areál“) při akcích pořádaných spolky.

Dne 16. srpna 2017 zastupitelstvo tento bod schválilo s odůvodněním starosty obce, že je to potřeba, aby nedocházelo k diskriminaci, a zastupitelstvo obce to samozřejmě mrzí.

Dále žádám v souladu se zákonem č. 106/1999 zákona o svobodném přístupu k informacím o vyčíslení nákladů na provoz areálu, příjmy a výdaje za roky 2015, 2016 a první pololetí roku 2017.

Zároveň připojuji i vlastní úvahu o samotném provozu areálu.

Areál byl vybudován v 90 letech jako náhrada za polorozpadlé nevyhovující dřevěnou boudu a stavební buňku, které do té doby tvořily jakési zázemí sportoviště, se záměrem zajistit spolkům působících v obci zázemí při pořádání sportovních či kulturních akcí. Od prvopočátků měli areál v tzv. nájmu spolky, ať tělovýchovná jednota či sbor dobrovolných hasičů. Za 16 let tohoto fungování této správy (samozřejmě s podporou obce formou potřebných oprav) nebyl ani jeden ze spolků nucen přistoupit ke kroku placení pronájmu areálu samotnými spolky, nýbrž z pronájmu občanům obce na soukromé akce tvořily zisk, které byl použit ať už na správu areálu, platbu energií či nákup materiálu pro svoji spolkovou činnost. Tento institut pronájmu zavádí až v roce 2017 samotná obec, která spolkům areál ze správy v roce 2015 odebrala a rozhodla se jej spravovat sama. Jak je všeobecně známo spolky jsou schopny získávat finance pro fungování formou členských příspěvků nebo možností uspořádat akcí, ze které je možno získat nějaký zisk formou prodeje občerstvení a taktéž formou sběru druhotných surovin.

V úvahu je nutno vzít i fakt zda budou mít spolky chuť pořádat akce, když část výtěžku budou muset přesunout obci za pronájem areálu. Budou se spolkům pořádané akce vyplácet? Chce vlastně obec tyto akce vůbec pořádat? Pokusím se vyčíslet náklady spolků na akce pořádané, o kterých vím, že jsou pořádané a to v jednom roce. Čarodějnice – SDH 500,-, Pivoseč – SDH 1000,-, Dětský den SDH 1000,-, Fotbal – TJ 500,-, Dětská liga v požárním sportu – SDH 1000,-, Noční útok – SDH 1000,-, Volejbal – TJ 1000,-, Nohejbal – SDH 1000,-, celkem – 7000,- od spolků pro obec za pronájem, možná o něco málo méně v případě, že zastupitelstvo pronájem promine, na základě žádosti, při akci, která bude ve veřejném zájmu. Další možností je, že náklady na provoz areálu převyšují únosnou hranici, kterou již není obec ochotna vydávat z obecních prostředků, a tudíž hledá zdroj přifinancování třeba na energie spotřebované v areálu či benzín k sečení trávy. To je na tom obec tak bídne, že je nutno vybírat nájem od spolků?

Děkuji za vyřízení žádosti.

S pozdravem

ne-spokojený občan

Jílovice 27. srpna 2017



NESPOKOJENÝ OBČAN

Vyřizuje

V Jílovici dne 4.9.2017

Věc : Vyjádření k žádosti.

Dobrý den,

na základě Vaší žádosti ze dne 27. srpna 2017 obdržené Obecním úřadem v Jílovici dne 23. srpna 2017, tzn. 4 dny před jejím sepsáním, sděluji, že přestože Vaše žádost není v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., neboť není zcela úplná ve smyslu paragrafu 14 odst. 2 zákona, ji budu přesto považovat za žádost úplnou.

Dále vyvracím Vaše tvrzení, že jsem řekl, že důvodem je diskriminace. Toto slovo jsem prvně použil v souvislosti s bodem 9/ Programu veřejného zasedání zastupitelstva obce, ve kterém se řešila Vyhláška obce o rušení nočního klidu. Řekl jsem, že nás to mrzí, ale okolnosti nás k tomu donutily a pokud povolíme bez poplatků dětské akce, tak lze předpokládat, že každá akce bude dětská. Dále jsem podal informaci, že každá akce bude posuzována samostatně dle ustanovení Všeobecných podmínek krátkodobého pronájmu areálu „Na Ohrádce“.

V neposlední řadě Vám sděluji, že zastupitelstvo obce nemá povinnost zveřejňovat důvody svých rozhodnutí.

V příloze přikládáme vyúčtování příjmů a výdajů provozu areálu „Na Ohrádce“. Podotýkám, že na základě Vaší žádosti se jedná pouze o provozní výdaje, náklady na pořízení, opravy a údržbu majetku a jeho okolí uvedeny nejsou.

S pozdravem

Václav Ježek
starosta obce
724179750

